
♦ Dacă ai citit acest buletin şi te-ai simţit zidit sufleteşte, ia-l şi 
dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. �u-l arunca sau nu-l 
lăsa uitat pe vreun raft din camera ta! 

♦ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului şi ai vrea să 
îl citeşti, intră pe www.poartacerului.ro, la secţiunea Resurse. T
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Colectivul de redacţie:   
 

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoşdean, Andreea Fiţ, Ildikó Trică, Corneliu Hepeş.  
 

Pentru materiale, sugestii şi propuneri, aşteptăm să ne scrieţi la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com  

 

ATENłIE! 

 

Vă stau la dispoziţie pentru nevoile 
dumneavoastră spirituale: 

 

Pastor �elu Filip:     tel. 0745-306431 

Prezbiter Sandu Guler:  tel. 0722-510842 

Prezbiter Doru Hriscu:  tel. 0768-108583 

Diacon Romică Florescu:  tel. 0721-644073 

Diacon Flavius Măguran:  tel. 0740-450238 
Diacon Eusebiu Stănilă:    tel. 0722-800691 

 

Săptămâna 50 
D, 5 feb. – Os. 10----14, Iuda 1, Ps. 127, Pv. 29:15----17. 
L, 6 feb. – Ioel 1----3, Ap. 1, Ps. 128, Pv. 29:18. 
Ma, 7 feb. – Am. 1----3, Ap. 2:1----17, Ps. 129, Pv. 29:19----20. 
Mi, 8 feb.  – Am. 4----6, Ap. 2:18----3:6, Ps. 130, Pv. 29:21----22. 
J, 9 feb. – Am. 7----9, Ap. 3:7----22, Ps. 131, Pv. 29:23. 
V, 10 feb. – Obad. 1, Ap. 4, Ps. 132, Pv. 29:24----25. 
S, 11 feb. –  Iona 1----4, Ap. 5, Ps. 133, Pv. 29:26----27. 

Citeşte Biblia  
într-un an!   

ANUNłURI      Să-I  mulţumim   
    Domnului  pentru… 
 

... Iulia Ciurcanu şi Maria Ecaterina 
Criste, micuţele care au primit binecuvântarea 
Domnului luna trecută. El să le păstreze în 
Casa Sa întreaga lor viaţă! 

... examenele trecute de tinerii bisericii sub 
binecuvântarea lui Dumnezeu. Glorie Domnului pentu însoţirea 
Lui şi pentru întărirea credinţei multora în această sesiune de 
examene! 

... musafirii care au vizitat biserica noastră în luna 
ianuarie. Lăudat să fie Domnul pentru mesajul transmis nouă 
prin Cuvântul predicat, prin cântări sau versuri, şi harul 
Domnului să rămână peste toţi aceia care s-au pus la dispoziţia 
Lui în lucrare. 

 

“Mulţumiţi totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru toate lucrurile, 

în �umele Domnului nostru Isus Hristos.” (Efes. 5:20) 

 

♦  Joi, 9 februarie, după 
serviciul divin, va avea loc 

întâlnirea generală a 
tuturor membrilor bisericii 

noastre de anul acesta. 
 

♦  PărinŃii care îşi vor 
aduce nou-născuŃii la 

binecuvântare sunt rugaŃi 
să ia legătura cu redacŃia 

buletinului pentru ca numele 
copiilor să fie menŃionat în 
buletin astfel încât biserica 
să-i cunoască şi să continue 

să se roage pentru ei. 

SERVICIILE BISERICII 
 

 DUMI�ICĂ :    9 - 12 Serviciu divin 
                           18 - 20 Serviciu divin 
 MARŢI :      18 - 20 Seară de rugăciune 
 JOI :           18 - 20 Serviciu divin 
 SÂMBĂTĂ:   18 - 20 Seară de tineret 

 
 

 

 
O poartă deschisă către ceruri 

BISERICA POARTA CERULUIBISERICA POARTA CERULUI  
“Şi să-L cunosc pe El...” (2012)  
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stăzi este o zi deosebită, pentru că în această zi ne aducem aminte de 
Cina, pe care Domnul Isus a instituit-o în noaptea în care a fost vândut. 

“Pe când mâncau ei, Isus a luat o pâine; şi, după ce a binecuvântat-o, a frânt-o şi a 

dat-o ucenicilor, zicând: Luaţi, mâncaţi; acesta este trupul Meu. Apoi a luat un pahar 

şi, după ce a mulţumit lui Dumnezeu, li l-a dat, zicând: Beţi toţi din el, căci acesta 
este sângele Meu, sângele legământului celui nou, care se varsă pentru mulţi spre 
iertarea păcatelor. Vă spun că de acum încolo nu voi mai bea din acest rod al viţei 
până în ziua când îl voi bea cu voi nou în Împărăţia Tatălui Meu.” (Mat. 26:26-29)  

Cina Domnului este o celebrare a mântuirii, a victoriei. Aşa cum Paştele 
este sărbătoarea eliberării din robia egipteană, tot aşa Cina creştinilor este sărbătoarea 
eliberării de păcate realizată prin trupul şi sângele lui Isus. Pâinea şi vinul reprezintă 
trupul şi sângele Domnului Isus; aşadar, la Cină, centrală este amintirea actului 
mântuitor al lui Isus! 

Cina Domnului este o perspectivă asupra revenirii Domnului Isus. 
Mântuitorul le spune ucenicilor că va cina cu ei în Împărăţia lui Dumnezeu. Isus 
aşteaptă în mod foarte realist o Împărăţie a păcii şi a belşugului, chiar dacă puterea 
noastră de a ne imagina această Împărăţie este limitată. Atunci când El va reveni, va 
instaura vizibil Împărăţia lui Dumnezeu. Din această perspectivă, Cina este şi o cină a 
speranţei şi a mângâierii pentru Biserică.  

                                 (continuare în pagina 3) 

O zi deosebită  

“... voi intra la el, voi cina cu el, şi el cu Mine.” 

Apocalipsa 3:20b  



 

www.poartacerului.ro 
  

Urăm  “La Mulţi 
Ani!” în umblarea  
cu Domnul celor  
care îşi serbează  
ziua de  naştere 
săptămâna  
viitoa- 
re: 

Duminică,  
  5 febr. 
    Daniel CorneaDaniel CorneaDaniel CorneaDaniel Cornea    
                    Lili GherasimLili GherasimLili GherasimLili Gherasim    
            Daniela MarchişDaniela MarchişDaniela MarchişDaniela Marchiş    
                    Tabita TomuŃaTabita TomuŃaTabita TomuŃaTabita TomuŃa 
  Luni, 6 febr. 
      Ioan FloreaIoan FloreaIoan FloreaIoan Florea    
                        Daniela RusDaniela RusDaniela RusDaniela Rus    
            Alexandru ŞandorAlexandru ŞandorAlexandru ŞandorAlexandru Şandor    
  Marţi, 7 februarie 
    David CiobanuDavid CiobanuDavid CiobanuDavid Ciobanu    
                    Călina CireşanCălina CireşanCălina CireşanCălina Cireşan    
                Andrei SărăcuŃiAndrei SărăcuŃiAndrei SărăcuŃiAndrei SărăcuŃi    
  Miercuri, 8 febr. 
       Alin ChişAlin ChişAlin ChişAlin Chiş    
                Mihaela CristeMihaela CristeMihaela CristeMihaela Criste 
  Joi, 9 februarie 
                Cristian CodreaCristian CodreaCristian CodreaCristian Codrea    
  Vineri, 10 febr. 
   Devis AlăzăroaeDevis AlăzăroaeDevis AlăzăroaeDevis Alăzăroae    
                Marius BogdanMarius BogdanMarius BogdanMarius Bogdan    
            Ionatan GiuchiciIonatan GiuchiciIonatan GiuchiciIonatan Giuchici    
                Daniel PuşcaşuDaniel PuşcaşuDaniel PuşcaşuDaniel Puşcaşu    
            Carmen SemereanCarmen SemereanCarmen SemereanCarmen Semerean    
    

“Dreptarul 

învăţăturilor sănătoase 

ţineţi-l cu credinţa şi 

dragostea care este în 

Hristos Isus.”  

(2 Tim. 1:13) 

    ÎNVAŢĂ! 
 

  Învață de la ape să ai statornic drum, 
  Învață de la flăcări că toate-s numai scrum, 
  Învață de la umbră să taci și să veghezi, 
  Învață de la stâncă cum neclintit să crezi. 
 

  Învață de la soare cum trebuie s-apui, 
  Învață de la piatră cât trebuie să spui, 
  Învață de la vântul ce-adie pe poteci 
  Cum trebuie prin lume, de liniștit să treci. 
 

  Învață de la toate, că toate sunt surori, 
  Să treci frumos prin viață, să poţi frumos să mori. 
  Învață de la vierme că nimeni nu-i uitat, 
  Învață de la nufăr să fii mereu curat. 
   
  Învață de la vultur când umerii ți-s grei 
  Și du-te la furnică să vezi povara ei. 
  Învață de la greier, când singur ești, să cânți, 
  Învață de la lună să nu te înspăimânți, 
 

  Învață de la păsări să fii mai mult în zbor, 
  Învață de la toate, că totu-i trecător. 
  Ia seama, fiu al jertfei, prin lumea care treci, 
  Să-nveți din tot ce piere cum să trăiești în veci! 
              Traian Dorz 

www.poartacerului.ro 

D umnezeu priveşte cu plăcere spre aceia care, din tinereţe, îşi pun la dispoziţia 
Lui viaţa în întregime şi fac din familia lor un cămin în care Numele 

Domnului este preţuit în orice vreme. Daniel şi Patricia Stupar şi-au dat mâna spre a porni 
împreună în viaţa de familie în data de 12 iulie 2008 şi, începând din acea zi, L-au chemat 
pe Domnul să le călăuzească paşii şi să le fie alături în fiecare clipă. Din dragoste pentru 
Dumnezeu, cei doi soţi au dorit să se implice în lucrarea de slujire şi astfel, fac parte 
amândoi din corul bisericii nostre, în cadrul căruia Îl laudă pe Domnul din toată inima. De 
asemenea, ei slujesc prin cântare şi în duet, ca şi familie, iar biserica este binecuvântată şi 
adusă mai aproape de Dumnezeu prin lauda pe care i-o închină cei doi Domnului nostru. În 
viaţa de zi cu zi, Daniel activează ca şi operator-logistică, iar Patricia ca şi programator.  

Pentru familia Stupar, o relaţie reală cu Dumnezeu este o prioritate, astfel că în căminul 
lor se pune accentul pe dragostea şi respectul unuia faţă de celălalt, încât cei din jurul lor să 
vadă dragostea lui Cristos prin ei. Versetul preferat al familiei Stupar se găseşte în Psalmul 
20:7 – “Unii se bizuie pe carele lor, alţii pe caii lor; dar noi ne bizuim pe �umele 

Domnului Dumnezeului nostru.” În ceea ce priveşte responsabilitatea pe care a lăsat-o 
Domnul oricărei familii de copii ai Săi, Daniel şi Patricia doresc să fie şi ei lucrători 
împreună cu biserica Domnului în lucrarea pe care le-a încredinţat-o El, să slujescă cu 
dăruire pentru ca la sfârşitul alergării lor pe acest pământ să audă vocea Lui spunându-le: 
“Vino, rob bun şi credincios, intră în bucuria stăpânului tău!” De asemenea, pentru anul 
acesta, îşi propun şi ei alături de 
întreaga biserică   să-L cunoască tot mai 
mult pe Domnul!  

Vrem să ne rugăm pentru familia 
Stupar, să-L rugăm pe Domnul să îi 
călăuzească în continuare în tot ceea ce-
şi doresc să facă, să le dea înţelepciune, 
sănătate şi putere de muncă. Nu în 
ultimul rând, Dumnezeu să-i ajute să-I 
rămână credincioşi pentru toată viaţa şi 
să le dăruiască viaţa veşnică!   

 

       ... rubrică realizată de  Andreea H. 

Să ne cunoaştem unii pe alţii… 
Familia STUPAR Daniel şi Patricia 

(continuare din prima pagină) 
 

Cina Domnului este o cină a părtăşiei - cina instituie şi însufleţeşte părtăşia în 
biserică.  

Cina Domnului este o certificare a credinţei noastre; prin bucăţica de pâine şi 
prin rodul viţei, în mod palpabil El ni se adresează nouă, îndurarea lui Dumnezeu vine peste 
noi. La Cină, El ni se adresează în mod personal. În mod special, aici pot să dobândesc 
certitudinea că păcatele mele sunt cu adevărat iertate şi şterse. 

      www.ungandbun.wordpress.com  


